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Bilinguisme francais-ourdou
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***Commencez 2 lire ici.
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1. fauteuil ciaa 428
2. lait ool 429
3. chemise oSS .430
4. table oy 431
5. fleur e 432
6. eau

7. cravate

8. cheval

9. feuille

10. 4ne

Je vais vous donner un mot en frangais et vous allez me dire lequel des mots dans cette liste veut dire la méme chose
en ourdou. Vous étes prét?
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@38) 0 - 1 + (rasoir) sila 438
(439) 0 - 1 + (mur) o5les 439
(440) 0 - 1 + (cou) ol 440
441) 0 - 1 + (beurre) cu, 441
(442) 0 - 1 + (chapeau) (gica 442
(443) 0 - 1 + (haine) Loz 443
444) 0 - 1 + (joie) s 444
(445) 0 -~ 1 + (peur, effroi) Cuay 445
(446) 0 - 1 + (folie) lal 446
@47 0 - 1 + (beauté) g 447

***Lisez les mots suivants a haute voix, un 2 la fois. Si la réponse est le mot entre parentheses, encerclez le signe
"+", si le mot est différent mais acceptable, encrclez le chiffre "17, si la traduction est fausse, encerclez le signe "-".

Si au bout de S secondes le patient n'a rien répondu, encerclez le "0” et passez au mot suivant.

***Commencez 2 lire ici.

Je vais vous dire un mot en frangais et vous allez me donner sa traduction en ourdou. Vous étes prét?

448. couteau (Bad) 0 - 1+ (a48)
449. porte (5ls) 0 - 1 + (449
450. oreille (005) 0 - 1 + 450)
451. sable () 0 - 1+ @s1)
452, valise =) 0 - 1  + @5
453. amour (cuid) 0 - 1 + (453)
454. laideur (Wod) 0 - 1+ (@459
455. courage (<) 0 - 1 + (455)
456. tristesse (ndY) 0 - 1 + (456)
457, raison (Purasss) 0 - 1 + 457)

TRADUCTION DE PHRASES/can zi IS ylaa
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(Linvité abu une tasse de thé)
slass (S gagane S BLI S Goahale pia
LS L ol s das - &Y comy psis i Ly, 460
(Reza est venu sans apporter [argent)
sland (S pagana S LU S bl piy
gk gin dar =S GRS (S S5 e o ilinay i ST 462
(Akbar a essayé de voler des pommes)
shaad (K sagana S EUI S pulale g
LS W o o daa LS Li el Sl 5 a0 g 464
(Rashid a écrit une letre & Kamil cet aprés-midi)
slasi S smgana S BLI S bl yi
LS L ok s daa - LS gy o ST S Jbuay (glaw a3 466
(Le soldatblessé s'est évanoui  devant I'hopital)
slani (S sagana S LW S uble i
LS Ly 5b i daa -8 oAl gy SHE Sl lasiss a0 g3 e 468
(S'il veut, Aliiraaucinéma 39 heures)
shass (S snpana S EBUI S ulale i

*** Présentez les phrases 2 traduire A haute voix. Jusqu'a concurrence de trois fois, répétez la phrase autant de fois que
le patient le demandera et encerclez le nombre de fois que Ia phrase aura été lue. Le score correspond au nombre de
groupes de mots tels qu'indiqués dans la traduction suggérée entre parentheses correctement traduits. Encerclez le
chiffre qui correspond au nombre de groupes sans erreur; une omission compte également comme une erreur. Si tous
les groupes contiennent au moins une erreur, ou si le patient ne dit rien apres trois répétitions successives, encerclez
le "0". Si la traduction du patient est autre que celle entre parenthéses mais acceptable, encercelez le "+". Le score

d'une phrase identique 2 la traduction entre parenthéses sera égal au nombre de groupes dans la phrase.

*** Commencez A lire & haute voix ici,

Je vais vous donner des phrases en frangais. Vous m'en donnerez la traduction en ourdou. Vous étes prét?

470. Le client a demandé un verre d'eau. texte lu 1 2 3 fois (470)
(&L oL oSdl L) groupes sans erreur 1 2 3 471
472. Seema est partie sans manger le déjeuner. texte lu 1 2 3 fois (472)
(S i SLSGEL L) groupes sans erreur 1 2 3 473)
474. Saghir veut emprunter de I'argent 2 la banque. texte lu 1 2 3 fois (474)
(5 Galy Ll 5Laal sy o sy piia ) groupes sans erreur 1 2 3 475)
476. Samir a donné des fleurs A Farah ce matin. texte lu 1 2 3 fois (476)
Candse S opan puard groupes sans efreur 1 2 3 @17
478. Le camion rouge s'est arrété derridre la mosquée. texte lu 1 2 3 fois (478)
oo ctrn S s dyidY) groupes sans erreur 1 2 3 479)
480. Si elle peut, Ayesha ira au bureau 4 8 heures. texte lu 1 2 3 fois (480)
(5 Ko lang SIS Sla sids oo € wiile)  groupes sans erreur 1 2 3 (481)
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*** Dans cette section le patient doit indiquer si une phrase quon lui lit est correcte ou non. Si le patient juge que la
phrase n'est pas grammaticale, on lui demande de la corriger et ainsi de la rendre acceptable. Pour le jugement du
patient, encerclez le signe "+" si le patient déclare que la phrase est correcte, "-" s'il la considere incorrecte,
indépendamment du fait que son jugement soit effectivement juste ou erroné, et "0" s'il ne donne pas de réponse.
Ensuite, encerclez le signe "+" si la phrase corrigée est acceptable, "-" si elle est inacceptable, "0" si le patient se
déclare incapable de la rectifier, s'il a incorrectement déclaré la phrase comme étant correcte, auquel cas il n'y a pas lieu
de la rectifier, ou si le patient ne dit rien. Lorsqu'une phrase correcte (500, 504) est jugée incorrecte par le patient, et
ensuite rendue incorrecte par le patient dans sa tentative de correction, encerclez le signe "-" aux deux rubrigues. Si le
patient la change sans la rendre incorrecte, encerclez le signe "+ pour la correction.

***Commencez A lire 3 haute voix ici.

Je vais vous donner des phrases en frangais. Vous me direz si ces phrases sont correctes ou non. Si elles ne le sont
pas, je vous demanderai de les corriger. Par exemple, si je dis "la nuit derniére, il a pensé de son pere” vous dites
"incorrect” et vous corrigez: "il a pensé 3 son pére.” Vous &tes prét?



498. Riaz qu'estce qu'a dit?
500. La dame a faim

502. Lubna lui les a donnés
504. Kabir est accusé de vol
506. Rafi réve dans son pére
508. 11 est allé dans le mariage
510. 1 travaille dans le matin

512. Ce cheval vite court

jugement
phrase corrigée
jugement
phrase corrigée
jugement
phrase corrigée
jugement
phrase corrigée
jugement
phirase corrigée
jugement
phrase corrigée
Jjugement
phrase corrigée
jugement

phrase corrigée

+ 4+t o A+ o+ 4+

SO0 0o OoOCOCOOOOCOODO OO

(498)
(499)
(500)
(501)
(502)
(503)
(504)
(505)

(507)
(508)
(509)
(510)
(511)
(512)
(513)



Remarques supplémentaires concernant tout aspect de 1a performance du patient non relevé par les questions standardisées.
cutsS €9 bt ust o S e @Y e ()laa O g el agye Blade S oy i e S S0 S e




1. fauteuil

2. lait

3. chemise

4. table

5. fleur

6. eau

7. cravate

8. cheval

9. feuille

10. ane
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